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Οι Αρχοντες του Οικουμενικού Πατριαρχείου 
οργάνωσαν διαδικτυακή συνεδρίαση με τον 
Μητροπολίτη Κορέας
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Την Κυριακή των Μυροφόρων, ημέρα κατά την οποία τιμάται 
και η μνήμη των αγίων Ιωσήφ του από Αριμαθαίας και 
Νικοδήμου, στις 4 Μαΐου 2025, το Τάγμα των Αρχόντων του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου στον Καναδά (ΑΟΠΚ), με την 
ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Καναδά κ. 
Σωτηρίου, πραγματοποίησε διαδικτυακή συνάντηση με τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κορέας και Έξαρχο Ιαπωνίας, κ. 
Αμβρόσιο.

Ήταν μία ιδιαίτερα εποικοδομητική συνάντηση, η οποία έδωσε την ευκαιρία στους 
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Άρχοντες αλλά και στους υπόλοιπους συμμετέχοντες να ενημερωθούν για την 
ιστορία της Ορθόδοξης παρουσίας στην Κορέα, καθώς και για τις ευρύτερες 
ιεραποστολικές δράσεις που αναπτύσσονται υπό την πνευματική κανονική ευθύνη 
και την πατερική καθοδήγηση του Οικουμενικού Πατριαρχείου.

Η εκδήλωση ξεκίνησε με εισαγωγικές παρατηρήσεις από τον Πρόεδρο του 
Τάγματος, Άρχοντα Ευάγγελο Σωτηρόπουλο, καθώς και από τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη κ. Αμβρόσιο, και συνεχίστηκε με εποικοδομητική συζήτηση και 
περίοδο ερωταπαντήσεων.

Ο Σεβασμιώτατος, μαζί με τον Αιδεσιμολογιώτατο π. Dr Perry Hamalis, 
παρουσίασαν αναλυτικά την πορεία της Ορθοδοξίας στην Κορέα, η οποία 
ενισχύθηκε αποφασιστικά με το ακούραστο έργο του μακαριστού Μητροπολίτου 
κυρού Σωτηρίου.

Η Ορθόδοξη Μητρόπολη Κορέας συνεχίζει σήμερα να οικοδομεί νέες ενορίες και να 
επεκτείνει τις πνευματικές και ιεραποστολικές της δραστηριότητες, 
προβάλλοντας έτσι τη Μία, Αγία, Καθολική και Αποστολική Εκκλησία, μεταξύ 
άλλων μέσω της μετάφρασης και διάδοσης πνευματικών κειμένων, εξυπηρετώντας 
χιλιάδες Ορθοδόξους Χριστιανούς που προέρχονται από διαφορετικές εθνικότητες.

Οι Άρχοντες του Οικουμενικού Πατριαρχείου στον Καναδά εξέφρασαν την 
ευγνωμοσύνη τους προς τον Μητροπολίτη κ. Αμβρόσιο και τους συνεργάτες του εν 
Κυρίω, για την πολύτιμη ευκαιρία να συνομιλήσουν μαζί τους, για τον χρόνο που 
αφιέρωσαν στους πιστούς στον Καναδά, αλλά και για την ακούραστη προσφορά 
τους στη διάδοση του Λόγου του Θεού στην Άπω Ανατολή.


